

# 驻马店供电公司 加强重要客户供电设备安全管理

7月9日，驻马店供电公司组织营销专业人员来到吴桂桥煤矿有限公司，为企业生产供电设备进行了一次细致全面“体检”。这是该公司加强高危重要客户安全用电管理的一个缩影。

为确保迎峰度夏期间全市广大电力客户安全可靠用电，该公司围绕加强客户安全管理，全面落实安全

责任，重点抓好高危重要客户隐患专项排查治理工作。结合全市高危重要电力客户用电安全普查表，专门就客户供电电源、自备电源、重要负荷等进行详细普查，督促和帮助客户整改安全隐患。包片确定安全管理责任人，定期对辖区内高危重要客户用电情况进行安全巡视，坚决杜绝盲目拉闸限电现象，全力做好重要

时段供电安全保障及优质服务工作。

通过此次专项排查治理，该公司进一步掌握了辖区高危及重要电力客户用电情况，对客户存在的电力安全隐患，按照“服务、通知、报告、督导”四到位要求及时向政府汇报，做到早发现、早预防、早整改，为确保客户度夏期间用电安全打下坚实的基础。（黄文静）

## 两邻居因琐事结怨 民警耐心调化解纠纷



日前，正阳县雷寨乡某村两邻居因琐事发生纠纷，在雷寨派出所民警的耐心调解下，两邻居化干戈为玉帛，最终握手言和。

7月10日下午，有群众报警称某村两位老人正在吵架，劝阻不了，希望民警前来处理。该所民警接到报警后立即赶赴现场。为查清事实，民警一边劝说一边了解情况，原来，两位老人的庄稼地相邻，去年，沈某因操作不当将打玉米的农药打到王某的花生地里，导致王某的花生农作物枯死，两家因此结怨。今年，王某收割农作

物时又收割着沈某的农作物，为此两家结下怨气，当日两人偶遇后又发生口角，提起往事，两位老人吵得不可开交，势如水火。

了解情况后，为避免矛盾激化，民警闫琰和贾海军分开进行调解，讲述“情理法”，让双方先冷静下来，考虑双方是邻居，互相有损失，民警耐心劝解，最终双方握手言和。

俗话说得好：邻居好赛金宝；远亲不如近邻。面对邻里间矛盾时，大家要多宽容，凡事退一步海阔天空。

（王艳）

### ■图片新闻：

喝山泉水、吃野草虫、睡森林里，产绿壳蛋，河南省驻马店市老河乡贫困户赵国喜在区乡、村帮扶智志学到养鸡技术靠区位优势在深山里养生态鸡、养山羊当年纯收入4万多元，摘掉贫困户帽子成了脱贫致富标兵。

（米山）



## 交警“变”老师！ 确山交警走进小学课堂

为提高未成年人遵守交通法律法规的自觉性和自我保护意识，近日，确山县公安局交警大队宣传民警走进辖区双河镇博源双语小学给全校师生上了一节生动形象的交通安全知识课。

课堂上，民警提问与同学们进行互动让他们抢答，同时鼓励同学们回家给家长们也上一堂交通安全课，带动、提醒家长自觉遵守交通安全法律法规，以“小手牵大手”形式传递交通安全知

识。通过此次交通安全课的开展，加深了同学们对交通安全知识的认识，提高了同学们的交通安全意识和自我防护意识，进一步促使同学们自觉遵守交通安全法律法规。（周玲玲 国俊亚）

### 上蔡县供电公司全力应对夏季用电高峰

7月14日，上蔡县供电公司业扩服务班按照国网河南省电力公司2019年电力需求响应工作要求，与邵店镇一家企业签订了《电力需求响应协议》，双方就电力需求响应能力，双方的权利与义务等相关事宜作了进一步明确，这为更好地服务广大用户，满足供需紧张地区的企业用电需求奠定了坚实的基础。

上蔡县每逢夏季，供电负荷陡升，尤其在7月中旬至8月上中旬这一段时间，城乡居民用电量大，为此，该公司组织员工深入企

业进行走访，广泛宣传电力需求响应相关政策，引导企业使用节能的符合电能替代的用电设备，在供电负荷高峰期，做好避峰错峰相关措施；向当地政府相关部门多请示，勤汇报，取得他们的理解与支持；及时消除影响电网安全运行的故障点、危险点；提供供电服务能力，密切关注天气变化，科学调度电网，组织36支抢修应急保电小组，配齐抢修应急物资，随时应对停电突发事件，确保夏季供电安全稳定正常。

（冯新豪）

### 驻马店市公安局板桥分局 持续开展路面隐患排查工作

为进一步加强农村道路交通管理工作，规范农村道路交通秩序，消除交通事故隐患，有效遏制重大道路交通事故的发生。驻马店市公安局板桥分局交巡警大队根据公安部“除隐患、防事故”交通安全整治攻坚战和《河南省农村公路平交路口“千灯万带”示范工程实施方案》相关要求，全面开展路面整治排查工作，并对危险路段集中曝光，提醒广大群众注意出行安全。

7月2日至3日，板桥分局交巡警大队长张君带领源头办同志深入辖区

S330省道，板桥镇，沙河店镇和老河乡等县乡公路进行了一次地毯式的道路安全隐患大排查。在排查过程中，本着“严、细、准”的宗旨，边排查边研究边治理的原则，对车流量较多、事故频发的路口进行全面细致逐一拍照，并形成报告及时报告当地乡镇政府，尽快消除交通安全隐患。针对排查出的问题，大队长张君强调：排查事故多发是预防道路交通事故的一项长期而

有效的工作，尤其是在乡镇集会、庙会等群众比较集中的地方设立交通安全宣传，回去之后将此次排查的安全隐患问题进行整合上报政府，寻求最佳的解决方案，同时督促相关责任单位予以整改和完善配套设施，提高事故预防率，确保不发生重特大交通事故，共同创造一个和谐、平安、有序的道路交通环境。对短期无法整改的，要采取修筑辅路、设置警示、安排重点巡逻防控等措施，提示过往群众，最大限度地减少事故的发生。

截至目前，共排查出危险路3处宽路窄桥路段。为确保通行安全，现将易发事故的三处路段曝光提示如下：沙河店镇后河老桥存在宽路窄桥。S333省道与五里河下存在宽路窄桥。板桥镇渡桥存在宽路窄桥。板桥交警提醒：广大司机和行人，路过类似路面时一定要减速慢行，观察安全后再依次通行，切不可争抢车道，以免发生交通事故。

（张小波）

### 新蔡县供电公司 确保迎峰度夏用电无忧

“变压器、电缆接头及线路设备无发热现象，运行正常……”据悉，自7月12日至14日夜，新蔡县供电公司河坞供电所连续3天组织员工开展电网设备夜巡工作，充分借助红外测温仪，全面诊断电网设备健康状况，仔细查找设备潜在的安全隐患，对检查发现的安全隐患，按照等级进行划分，并逐一销号，防患于未然，确保电网在迎峰度夏期间安全、稳定运行。

据了解，入夏以来，持续高温天气给电网带来严峻考验，该公司运维检修部和市场营销部联手，组织各城乡供电所在夜间以及负荷高峰时段组织外线人员对辖区内的配电线路、导线连接处、真空开关以及负荷较高的配电变压器等开展巡视检查，确保电网在迎峰度夏期间安全稳定运行和电力客户正常生产生活用电。（裘倩）